



Data zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego: 07.06.2021 r.

Wysokie Mazowieckie dn. 07.06.2021 r.

Do wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie Zamówienia Publicznego

**Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
Dostawa aparatu RTG z dostosowaniem pomieszczenia dla Szpitala Ogólnego
w Wysokim Mazowieckiem.**

Nr sprawy 34/2020

Zapytanie nr 1 dotyczy SIWZ p. 78:

Czy Zamawiający potwierdza, że oferta z parametrem w p. 78 wynoszącym 0,65 mmAl będzie ofertą ważną? Parametr 0,65 mmAl jest parametrem lepszym niż wymóg wpisany przez tabelę tj. min. 0,7 mmAl. Mniejsza pochłanialność blatu stołu oznacza mniejszą dawkę dla pacjenta podczas ekspozycji.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy 0,65 mmAl.

Zapytanie nr 2 dotyczy SIWZ p. 96:

Czy Zamawiający potwierdza, że oferta z parametrem w p. 96 wynoszącym 0,5 mmAl będzie ofertą ważną? Parametr 0,5 mmAl jest parametrem lepszym niż wymóg wpisany przez tabelę tj. min. 0,72 mmAl. Mniejsza pochłanialność płyty statywu oznacza mniejszą dawkę dla pacjenta podczas ekspozycji.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy 0.5mmAl.

**Kierownik Zamawiającego
Bożena Grotowicz**